CBS News Poll — October 22-28, 2024
Registered Voters in Pennsylvania

Sample 1,273 Registered Voters in Pennsylvania
Margin of Error  £3.6 points

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

VY Wl L 4%
Somewhat Well ... e 23%
Somewhat badly . ... 34%
VEry DAl . e 39%

2. How would you rate the condition of the national economy today?

VY OO e e 7%
Fairly Q00O o 28%
Fairly bad ... 28%
Very bad 34%
N Ot SUME e 2%

3. How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

N o 70%
SO i e e 24%
NOt MUCK L e e e 4%
NOt At All .o e 2%

4. How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Already voted by mail or absentee ....... ... 21%
Already voted early in PErsON ... ...t e 1%
Definitely Will VOte ... o e 70%
Probably Will vOte .. ... . 4%
Maybe Will VOTE ..o 2%
Probably will not vote ... .. 0%
Definitely Will NOt VOte ... . o e 1%
DN T KNOW .o e 0%

5. If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald
Trump, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Kamala Harris ... e 49%
DoNald TrUMD . 49%
Someone else/third party .......o.ooii e 1%
N o) =T 1 0%
FWOUID NOt VOtE .o e e e e e e 0%
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7. Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris who have not yet voted

XS, I WOUID .. e e 1%
Maybe, there’s still time left ... .o 4%
NO, [ NeVEr WoUld ... 95%

8. Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump who have not yet voted

YES, | WOUId ..o 0%
Maybe, there’s still time left ... 6%
NO, I NEVEr WOUId .. e e e e e 94%

9. How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Major factor  Minor factor  Not a factor

Crime 59% 30% 1%
Gun policy 53% 34% 13%
Abortion 54% 26% 20%
The economy 81% 16% 3%
The U.S.-Mexico border 57% 28% 15%
The state of democracy 73% 18% 9%
Issues of race and diversity 35% 35% 30%
The war between Israel and Hamas 34% 48% 18%
Inflation 74% 20% 6%
Climate change 39% 28% 33%

15. Regardless of how you feel about her policies, do you like or dislike how Kamala Harris handles herself
personally?

= 50%

DISHKE .ttt e 50%

16. Regardless of how you feel about his policies, do you like or dislike how Donald Trump handles himself
personally?

LK et 35%

DISHKE .ot e 65%

17. Whether or not you agree with them, would you describe Kamala Harris’ positions as generally:
Reasonable ... 52%
EX M . 48%

18. Whether or not you agree with them, would you describe Donald Trump’s positions as generally:
Reasonable ... e 45%
EX I M L 55%
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21. Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?
Only Kamala Harris ... e
Only Donald TrUMD ..ot e e e e
Both Of them ... e

Neither 0ne Of them ..o e e e

22. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would make you...
Financially better off . ... o
Financially worse Off ... .o
Stay about the same ... . e

23. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would make you...
Financially better off ... e
Financially worse Off ... ... e
Stay about the Same . ...

24. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would...

Make U.S. democracy SIrONGEr ... ...iuii e
Make U.S. democracy WEaKEr ... ...ttt
Not make a difference ....... ... i

25. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would...
Make U.S. democracy StrONGEr ...t
Make U.S. democracy WEaKEr ... ...ttt
Not make a differenCe . ... e

* Questions held for future release.
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1. Things in America

Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very well 4% 6% 4% 3% 5% 7% 5% 1%
Somewhat well 23% 24% 21% 23% 23% 43% 27% 5%
Somewhat badly 34% 45% 40% 31% 27% 33% 37% 31%
Very badly 39% 25% 35% 42% 45% 17% 31% 63%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,272) (184) (301) (414) (374) (324) (458) (437)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Very well 4% 4% 4% 9% 3% 1% 3% 6%
Somewhat well 23% 21% 25% 47% 17% 7% 17% 25%
Somewhat badly 34% 36% 33% 36% 35% 32% 32% 36%
Very badly 39% 39% 38% 8% 45% 60% 48% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,272) (601) (671) (391) (435) (419) (602) (451)
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2. Condition of National Economy
How would you rate the condition of the national economy today?

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very good 7% 5% 6% 7% 10% 14% 9% 1%
Fairly good 28% 35% 33% 26% 24% 51% 32% 9%
Fairly bad 28% 38% 26% 24% 28% 22% 27% 32%
Very bad 34% 20% 31% 41% 35% 9% 29% 57%
Not sure 2% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 0%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99%
Weighted N (1,273) (184) (301) (414) (374) (324) (458) (437)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Very good 7% 6% 8% 17% 5% 1% 4% 12%
Fairly good 28% 30% 27% 50% 26% 12% 22% 30%
Fairly bad 28% 29% 27% 24% 31% 27% 29% 29%
Very bad 34% 34% 34% 6% 34% 60% 43% 27%
Not sure 2% 1% 3% 3% 3% 0% 2% 2%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,273) (601) (672) (391) (435) (419) (602) (451)
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3. Thinking about 2024 Presidential Race
How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A lot 70% 55% 63% 74% 80% 79% 62% 76%
Some 24% 40% 29% 18% 18% 19% 30% 20%
Not much 4% 5% 5% 5% 2% 2% 6% 3%
Not at all 2% 0% 3% 3% 0% 0% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,272) (184) (301) (413) (374) (323) (458) (437)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
A lot 70% 73% 68% 73% 68% 73% 68% 80%
Some 24% 22% 26% 24% 25% 22% 25% 17%
Not much 4% 4% 4% 2% 5% 4% 5% 2%
Not at all 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,272) (601) (671) (391) (435) (419) (602) (451)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Age Ideology
Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Already voted by mail or absentee 21% 21% 17% 18% 27% 32% 20% 14%
Already voted early in person 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
Definitely will vote 70% 63% 71% 74% 67% 62% 68% 78%
Probably will vote 4% 8% 5% 3% 3% 2% 6% 4%
Maybe will vote 2% 4% 2% 2% 0% 0% 3% 1%
Probably will not vote 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Definitely will not vote 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
Don’t know 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,272) (184) (301) (413) (374) (324) (457) (437)
Gender Party ID White by Education
Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Already voted by mail or absentee 21% 18% 23% 29% 20% 15% 19% 22%
Already voted early in person 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
Definitely will vote 70% 2% 68% 64% 65% 80% 70% 73%
Probably will vote 4% 4% 4% 3% 7% 2% 7% 1%
Maybe will vote 2% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 1%
Probably will not vote 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
Definitely will not vote 1% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 1%
Don’'t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,272) (601) (671) (391) (434) (419) (601) (451)
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5. 2024 Presidential Vote Intention (with Leaners)
If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?

Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Kamala Harris 49% 65% 57% 45% 41% 95% 56% 6%
Donald Trump 49% 33% 42% 54% 57% 4% 42% 93%
Someone else/third party 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,271) (177) (297) (418) (379) (328) (450) (442)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Kamala Harris 49% 42% 56% 96% 50% 5% 36% 55%
Donald Trump 49% 56% 43% 3% 46% 95% 63% 44%
Someone else/third party 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 1%
Not sure 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,271) (599) (672) (398) (421) (426) (595) (465)
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7. Ever Consider Voting for Harris
Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris who have not yet voted

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, | would 1% * * 0% 0% * 1% 0%
Maybe, there’s still time left 4% * * 3% 0% * 8% 1%
No, | never would 95% * * 97% 100% * 91% 99%
Totals 100% * * 100% 100% * 100% 100%
Weighted N (538) (41) (115) (204) (177) (10) (166) (348)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Yes, | would 1% 1% 1% * 0% 1% 0% 3%
Maybe, there’s still time left 4% 3% 5% * 4% 3% 2% 3%
No, | never would 95% 96% 94% * 96% 96% 98% 94%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100%
Weighted N (538) (300) (238) (12) (170) (342) (317) (177)
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8. Ever Consider Voting for Trump
Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump who have not yet voted

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, | would 0% % * 0% 0% 0% 0% *
Maybe, there’s still time left 6% * * 6% 2% 1% 13% *
No, | never would 94% * * 94% 98% 99% 87% *
Totals 100% * * 100% 100% 100% 100% *
Weighted N (439) (94) (123) (131) (91) (205) (185) (20)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Yes, | would 0% 0% 0% 0% 0% * 0% 0%
Maybe, there’s still time left 6% 8% 5% 2% 12% * 1% 10%
No, | never would 94% 92% 95% 98% 88% * 98% 90%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 99% 100%

Weighted N (439) (175) (264) (261) (156) (11) (153) (174)
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9A. Factors in Vote for President — Crime
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters
Age Ideology
Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 59% 55% 53% 55% 70% 28% 60% 80%
Minor factor 30% 30% 27% 36% 25% 45% 31% 20%
Not a factor 11% 15% 20% 9% 5% 27% 9% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,266) 177) (295) (417) (377) (324) (450) (440)
Gender Party ID White by Education
Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 59% 55% 62% 45% 51% 78% 66% 45%
Minor factor 30% 31% 29% 37% 33% 21% 26% 36%
Not a factor 11% 14% 9% 18% 16% 1% 7% 19%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Totals
Weighted N (1,266) (597) (669) (395) (420) (425) (594) (461)
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9B. Factors in Vote for President — Gun policy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 53% 55% 54% 49% 55% 59% 53% 47%
Minor factor 34% 36% 31% 36% 33% 32% 33% 38%
Not a factor 13% 9% 15% 15% 12% 9% 14% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,269) (176) (297) (418) (378) (326) (450) (441)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 53% 46% 59% 68% 44% 48% 51% 48%
Minor factor 34% 37% 31% 24% 40% 37% 36% 37%
Not a factor 13% 17% 10% 8% 16% 15% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,269) (597) (672) (397) (420) (426) (595) (463)




CBS News Poll — October 22-28, 2024

Registered Voters in Pennsylvania

9C. Factors in Vote for President — Abortion
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 54% 67% 57% 48% 52% 81% 52% 34%
Minor factor 26% 24% 26% 26% 25% 15% 28% 32%
Not a factor 20% 9% 17% 25% 22% 4% 20% 34%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,268) 177) (297) (417) (377) (327) (449) (440)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 54% 45% 62% 79% 52% 32% 48% 54%
Minor factor 26% 27% 24% 16% 25% 36% 28% 24%
Not a factor 20% 27% 14% 5% 23% 32% 23% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,268) (597) (671) (398) (419) (425) (595) (462)

10
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9D. Factors in Vote for President — The economy
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters
Age Ideology
Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 81% 7% 78% 83% 83% 58% 82% 96%
Minor factor 16% 18% 19% 14% 15% 34% 15% 4%
Not a factor 3% 5% 3% 3% 2% 7% 3% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,269) 177) (297) (417) (378) (326) (450) (441)
Gender Party ID White by Education
Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 81% 81% 81% 68% 77% 97% 85% 76%
Minor factor 16% 15% 17% 28% 19% 3% 12% 21%
Not a factor 3% 4% 2% 4% 4% 0% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,269) (597) (672) (397) (420) (426) (595) (464)

11
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9E. Factors in Vote for President — The U.S.-Mexico border
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters
Age Ideology
Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 57% 42% 51% 60% 66% 17% 58% 90%
Minor factor 28% 32% 26% 27% 28% 47% 29% 10%
Not a factor 15% 26% 23% 13% 6% 36% 13% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,268) 177) (295) (417) (379) (324) (450) (442)
Gender Party ID White by Education
Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 57% 61% 54% 24% 55% 91% 68% 51%
Minor factor 28% 23% 31% 52% 24% 8% 22% 30%
Not a factor 15% 15% 15% 24% 21% 1% 10% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,268) (598) (670) (395) (420) (426) (595) (462)

12
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9F. Factors in Vote for President — The state of democracy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 73% 74% 72% 68% 7% 90% 73% 57%
Minor factor 18% 17% 17% 23% 15% 6% 18% 29%
Not a factor 9% 9% 10% 9% 8% 4% 8% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,270) 177) (297) (418) (379) (328) (450) (441)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 73% 67% 7% 87% 72% 58% 69% 73%
Minor factor 18% 19% 18% 9% 19% 27% 20% 18%
Not a factor 9% 13% 5% 4% 9% 15% 10% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,270) (599) (672) (398) (421) (426) (595) (464)

13
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9G. Factors in Vote for President — Issues of race and diversity

How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 35% 50% 43% 25% 32% 60% 35% 12%
Minor factor 35% 40% 30% 37% 35% 32% 37% 37%
Not a factor 30% 9% 26% 38% 33% 8% 28% 51%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,268) 177) (297) (417) (377) (326) (449) (441)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 35% 25% 43% 60% 31% 14% 26% 32%
Minor factor 35% 35% 36% 32% 33% 40% 34% 43%
Not a factor 30% 40% 21% 7% 36% 45% 39% 25%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,268) (597) (671) (396) (421) (426) (593) (464)

14
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9H. Factors in Vote for President — The war between Israel and Hamas

How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 34% 41% 29% 30% 40% 35% 32% 36%
Minor factor 48% 47% 47% 49% 48% 47% 50% 47%
Not a factor 18% 12% 24% 20% 12% 18% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,266) 177) (295) (417) (377) (324) (450) (440)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 34% 33% 36% 25% 37% 39% 35% 34%
Minor factor 48% 48% 48% 54% 44% 47% 48% 47%
Not a factor 18% 19% 16% 21% 19% 14% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,266) (596) (670) (394) (420) (425) (594) (461)

15
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9l. Factors in Vote for President — Inflation
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters
Age Ideology
Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 74% 71% 70% 76% 76% 41% 7% 95%
Minor factor 20% 20% 22% 20% 19% 44% 18% 4%
Not a factor 6% 8% 8% 4% 5% 15% 5% 1%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,265) (175) (295) (417) (378) (325) (448) (441)
Gender Party ID White by Education
Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 74% 73% 75% 56% 69% 96% 81% 63%
Minor factor 20% 18% 22% 35% 23% 3% 15% 28%
Not a factor 6% 9% 3% 9% 8% 0% 4% 8%
100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Totals
Weighted N (1,265) (595) (670) (395) (420) (424) (593) (462)
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9J. Factors in Vote for President — Climate change
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 39% 61% 44% 33% 31% 75% 39% 9%
Minor factor 28% 22% 30% 25% 33% 20% 37% 25%
Not a factor 33% 16% 26% 42% 36% 5% 24% 66%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,267) 177) (295) (418) (377) (325) (450) (440)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Major factor 39% 35% 43% 67% 41% 11% 30% 44%
Minor factor 28% 21% 34% 28% 21% 32% 30% 25%
Not a factor 33% 44% 23% 5% 38% 56% 40% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,267) (597) (670) (395) (421) (425) (594) (463)

17
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15. Personally Like Harris

Regardless of how you feel about her policies, do you like or dislike how Kamala Harris handles herself personally?

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Like 50% 59% 56% 46% 44% 90% 56% 10%
Dislike 50% 41% 44% 54% 56% 10% 44% 90%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,265) (184) (299) (411) (371) (324) (457) (431)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Like 50% 43% 56% 94% 48% 10% 37% 56%
Dislike 50% 57% 44% 6% 52% 90% 63% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,265) (594) (671) (391) (433) (412) (594) (451)

18
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16. Personally Like Trump
Regardless of how you feel about his policies, do you like or dislike how Donald Trump handles himself personally?

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Like 35% 32% 28% 36% 41% 5% 29% 68%
Dislike 65% 68% 72% 64% 59% 95% 71% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,265) (184) (297) (411) (372) (322) (456) (432)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Like 35% 40% 30% 5% 29% 71% 45% 29%
Dislike 65% 60% 70% 95% 71% 29% 55% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,265) (594) (671) (390) (430) (417) (596) (450)
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17. Harris Reasonable or Extreme

Whether or not you agree with them, would you describe Kamala Harris’ positions as generally:

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Reasonable 52% 68% 60% 47% 44% 92% 59% 13%
Extreme 48% 32% 40% 53% 56% 8% 41% 87%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,269) (181) (301) (414) (372) (323) (455) (436)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Reasonable 52% 46% 58% 96% 50% 14% 41% 56%
Extreme 48% 54% 42% 4% 50% 86% 59% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,269) (597) (672) (391) (432) (417) (602) (450)

20
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18. Trump Reasonable or Extreme
Whether or not you agree with them, would you describe Donald Trump’s positions as generally:

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Reasonable 45% 33% 41% 48% 50% 6% 35% 86%
Extreme 55% 67% 59% 52% 50% 94% 65% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,273) (184) (301) (414) (373) (323) (458) (437)
Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Reasonable 45% 49% 41% 4% 42% 87% 55% 43%
Extreme 55% 51% 59% 96% 58% 13% 45% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,273) (601) (672) (391) (435) (419) (602) (451)




CBS News Poll — October 22-28, 2024

Registered Voters in Pennsylvania

21. Mental and Cognitive Health

Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Only Kamala Harris 47% 61% 54% 41% 41% 91% 52% %
Only Donald Trump 26% 21% 19% 28% 31% 4% 20% 52%
Both of them 22% 16% 22% 26% 20% 4% 23% 35%
Neither one of them 5% 1% 5% 5% 8% 1% 5% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,272) (184) (301) (414) (372) (324) (458) (437)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Only Kamala Harris 47% 41% 53% 92% 47% 6% 35% 52%
Only Donald Trump 26% 29% 23% 2% 24% 52% 35% 19%
Both of them 22% 25% 19% 5% 22% 38% 23% 26%
Neither one of them 5% 5% 5% 1% 7% 4% 7% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,272) (601) (671) (391) (435) (418) (601) (451)
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CBS News Poll — October 22-28, 2024

Registered Voters in Pennsylvania

22. Financial Condition if Harris Wins
If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would make you...

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Financially better off 26% 33% 29% 26% 23% 49% 30% 4%
Financially worse off 45% 29% 34% 51% 53% 5% 39% 83%
Stay about the same 29% 38% 37% 23% 24% 45% 31% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,272) (184) (301) (414) (373) (323) (458) (437)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Financially better off 26% 23% 30% 60% 21% 3% 19% 25%
Financially worse off 45% 51% 39% 3% 44% 84% 55% 43%
Stay about the same 29% 26% 31% 36% 35% 13% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,272) (601) (671) (391) (435) (418) (601) (451)
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CBS News Poll — October 22-28, 2024 Ve

Registered Voters in Pennsylvania

23. Financial Condition if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would make you...

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Financially better off 46% 34% 42% 48% 53% 8% 41% 83%
Financially worse off 39% 47% 42% 38% 36% 75% 43% 6%
Stay about the same 15% 19% 16% 14% 11% 17% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,267) (181) (299) (414) (372) (324) (452) (437)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Financially better off 46% 51% 41% 6% 42% 87% 56% 42%
Financially worse off 39% 34% 44% 78% 38% 6% 32% 39%
Stay about the same 15% 15% 14% 16% 20% 7% 12% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,267) (597) (670) (390) (430) (419) (599) (451)




CBS News Poll — October 22-28, 2024

Registered Voters in Pennsylvania

24. U.S. Democracy if Harris Wins
If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would...

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Make U.S. democracy stronger 39% 47% 41% 36% 35% 7% 41% 4%
Make U.S. democracy weaker 42% 23% 31% 49% 54% 4% 36% 81%
Not make a difference 19% 30% 28% 15% 11% 19% 23% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,269) (184) (300) (412) (373) (324) (456) (434)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Make U.S. democracy stronger 39% 31% 45% 85% 31% 3% 27% 43%
Make U.S. democracy weaker 42% 48% 37% 3% 43% 79% 54% 39%
Not make a difference 19% 21% 18% 12% 26% 17% 19% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,269) (599) (669) (391) (435) (415) (598) (451)
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CBS News Poll — October 22-28, 2024

Registered Voters in Pennsylvania

25. U.S. Democracy if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would...

Age Ideology

Total Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Make U.S. democracy stronger 42% 30% 33% 47% 51% 5% 33% 83%
Make U.S. democracy weaker 47% 58% 51% 44% 42% 89% 52% 9%
Not make a difference 10% 12% 16% 9% 7% 5% 15% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,266) (184) (299) (412) (372) (323) (458) (430)

Gender Party ID White by Education

Total Male Female Dem Ind Rep No Degree 4yr Degree+
Make U.S. democracy stronger 42% 47% 38% 5% 38% 83% 54% 37%
Make U.S. democracy weaker 47% 42% 52% 90% 49% 6% 37% 52%
Not make a difference 10% 11% 10% 5% 13% 11% 9% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,266) (595) (671) (391) (433) (415) (596) (451)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 1,273 registered voters in Pennsylvania was conducted between
October 22-28, 2024.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S.
Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well
as 2020 Presidential vote. “Likely voters” — respondents’ relative probabilities of voting — were
determined using a regression model that incorporates current, self-reported intentions to vote,
along with individual-level and aggregate data about voters, such as demographics and vote
history. Respondents were selected to be representative of registered voters in Pennsylvania. The
weights range from 0.1 to 6.0, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.8.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately +3.6 points. It is calculated using the formula

1+ CV?
pE100 x 4]
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



